feomeTpusn 116 04.02.16 TypHoBa O. I.

PewuTtb B paboyen TeTpaau

1.
[Inomage zaxkpameHHoro  Koikua, wW300paméHHOrO Ha KieTdaroil  Oymare
(cm. puc.), paeHa 7. Haiinure niuomais G0NEIIOro Kpyra.
A — bBmccexTpuca TpeyroasEEEa ABC | yron C
paseH 108°, yron CAD paserm 1°. HEI_H,.‘_'[HTE yroa B. é
OTeeT maliTe B rpagycax. A

Bo crOMBKO pas YMeHBIDHTCA O0OBEM KOHYyCAa, €CIH €ro BHICOTY YMCHBIIHTE
B 5 pa3?

B npamoyroneHoMm napannenenunene ABCDA B, Cply wisectno, wro OO = 4
AyBy = 1, BC = 8. Halinute anuuay guaroHand DBy

iy «

HafinmTe HamMeHLIIss 3IHOIeHIS

dbvaRODEE Y= x> —12x2+36x+11ma
oTpesre [4,5; 13].

(3x Y
Hano ypaeneHne tgy+ cos - 2x | =0

a) Pemrnre ypaseenneE,

0) YraEHTe KOPHH YPARHEeHHA, DPHHAIISEAITHE upo:ue;xqrn:yi -



